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concerning the operation of the program
including the submission of
applications and agreements,
submission and payment of claims, and
the maintenance of records. Without
this information FNS would not be able
to reimburse schools and institutions in
a timely manner to allow them to
properly administer the program. In
addition, data reporting would be
delayed, and the timely monitoring of
program funding and program trends
would be affected. If the recordkeeping
activities were not conducted, FNS
would be unable to provide adequate
oversight of the SMP operators and State
agencies. State and local operators are
required to meet Federal reporting and
accountability requirements.

Description of Respondents: State,
Local, and Tribal Government and Non-
Profit Institutions.

Number of Respondents: 1,547.

Frequency of Responses:
Recordkeeping; Reporting: On Occasion,
Monthly, and Annually.

Total Burden Hours: 5,119.

Levi S. Harrell,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2025-23981 Filed 12—29-25; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding: whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; ways to enhance the
quality, utility and clarity of the
information to be collected; and ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments regarding this information
collection received by September 7,
2022, will be considered. Written
comments and recommendations for the
proposed information collection should
be submitted within 30 days of the

publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number, and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

National Institute of Food and
Agriculture

Title: NIFA Proposal Review Process.
OMB Control Number: 0524—-0041.

Summary of Collection: The United
States Department of Agriculture
(USDA), National Institute of Food and
Agriculture (NIFA), administers
competitive, peer-reviewed research,
education and extension programs. The
reviews are undertaken to ensure that
projects supported by NIFA are of a
high-quality and are consistent with the
goals and requirements of the funding
program. These programs are authorized
pursuant to the authorities contained in
the National Agricultural Research,
Extension, and Teaching Policy Act of
1977, as amended (7 U.S.C. 3101), the
Smith-Lever Act, and other legislative
authorities.

Need and Use of the Information: The
information collected from the
evaluations is used to support NIFA
grant programs. NIFA uses the results of
each proposal to determine whether a
proposal should be declined or
recommended for award. To obtain this
information, an electronic questionnaire
is used to collect information about
potential panel and ad-hoc reviewers.
To ensure the highest quality of funded
research, NIFA must collect reviews in
a timely manner and on an individual
application basis. If this information
was not collected and documented, the
decision to fund a particular application
could be questioned.

Description of Respondents:
Individuals or households; State, Local
or Tribal Government.

Number of Respondents: 70,400.
Frequency of Responses: Reporting:
Weekly; Annually.

Total Burden Hours: 172,480.

Levi S. Harrell,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2025—-24006 Filed 12—29-25; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-09-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Census Bureau

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget (OMB) for
Review and Approval; Comment
Request; Generic Clearance for
Questionnaire Pretesting Research

The Department of Commerce will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995, on or after the date of publication
of this notice. We invite the general
public and other Federal agencies to
comment on proposed, and continuing
information collections, which helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. Public
comments were previously requested
via the Federal Register on July 30,
2025 during a 60-day comment period.
This notice allows for an additional 30
days for public comments.

Agency: U.S. Census Bureau,
Department of Commerce.

Title: Generic Clearance for
Questionnaire Pretesting Research.

OMB Control Number: 0607—-0725.

Form Number(s): Various.

Type of Request: Regular submission,
Request for an Extension, without
Change, of a Currently Approved
Collection.

Number of Respondents: 5,500 per
year.

Average Hours per Response: 1 hour.

Burden Hours: 5,500 hours annually.

Needs and Uses: The information
collected in this program of developing
and testing questionnaires that will be
used by staff from the Census Bureau
and sponsoring agencies to evaluate and
improve the quality of the data in the
surveys and censuses that are ultimately
conducted.

Affected Public: Individuals or
households; Business or other for-profit
organizations; Farms.

Frequency: TBD.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

Legal Authority: Data collection for
this project is authorized under the
authorizing legislation for the
questionnaire being tested. This may be
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